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Damnica, dnia  26 lutego 2026 r. 

RG.0003.5.2026 

       Rada Gminy Damnica 

 

 

Informacja o realizacji interpelacji i wniosków złożonych w okresie międzysesyjnym 

 

 

1. Przyciąć gałęzie drzew rosnących przy drodze powiatowej przy posesji nr 4               

w Strzyżynie. 

Zarząd Dróg Powiatowych w Słupsku pismem z dnia 18 grudnia 2025r. poinformował, że 

drzewa zostaną sprawdzone w terenie i w przypadku potwierdzenia zasadności złożonego 

wniosku, konary zostaną usunięte podczas prac związanych  z wycinką dwóch drzew 

wyznaczonych wcześniej do wycinki. 

2. Zorganizować i przeprowadzić akcję sprzątania na terenie Gminy Damnica. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 3 lutego 2026r. 

poinformowała, ze Zakład w porozumieniu z sołtysami podejmie działania przygotowania        

i organizacji akcji sprzątania. 

3. Podjąć działania w kierunku odnowienia tablicy upamiętniającej bitwę pod 

Mianowicami. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 2 lutego 2026r. poinformował, że tablica pamiątkowa, 

która znajduje się przy miejscu pamięci w Mianowicach zostanie wymieniona. Aktualnie 

trwają rozmowy z wykonawcą nowej tablicy. 

4. Wymienić uszkodzone lustro drogowe w pasie drogi powiatowej nr 231 przy 

budynku nr 24 w Damnie. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 18 lutego 2026r. 

wystąpiła do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku z prośbą o naprawę lustra drogowego 

zlokalizowanego w ciągu drogi powiatowej przy budynku nr 24 w Damnie. 

5. Zorganizować spotkanie Wójta Gminy Damnica i Radnych Rady Gminy Damnica     

z przedstawicielami Zarządu Powiatu Słupskiego i przedstawicielami Zarządu Dróg 

Powiatowych w sprawie bieżącego stanu technicznego dróg powiatowych na terenie 

Gminy Damnica. 

W dniu 24 lutego 2026 r. interpelację przekazano Wójtowi Gminy Damnica w celu realizacji. 

6. Dokonać wymiany nawierzchni na schodach wejściowych na boisko sportowe                  

w Damnicy. 

7. Poprawić stan nawierzchni drogi w miejscowości Budy. 

8. Usunąć uszkodzenie w nawierzchni drogi na ulicy Spacerowej w Damnicy na 

wysokości paczkomatu. 

9. Podjąć działania w kierunku poprawy stanu nawierzchni drogi w miejscowości 

Damnica na ulicy szkolnej  oraz na odcinku między miejscowościami Damnica – 

Budy. 

10. Poprawić oznakowania drogowe na skrzyżowaniu przy ulicy Szkolnej w  Damnicy. 

Interpelacje nr 6 – 10 w dniu 25 lutego 2026 r. przekazano Wójtowi Gminy Damnica                 

i Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy w celu realizacji. 


